



1

CATALOGUE HONDA AFRICA TWIN

4-TRACK R TITANIUM APPROVED EURO 4





4-TRACK R CERAMIC BLACK



4-TRACK R SATIN





SPS CARBON TITANIUM APPROVED EURO 4





SPS CARBON CERAMIC BLACK APPROVED EURO 4



SPS CARBON SATIN APPROVED EURO 4



4-TRACK R LINE

4-TRACK R LINE



SPS CARBON LINE



PURITY OF DESIGN

AFRICA TWIN is back and, as to the first version 30 years ago that dominated the "Dakar", it is ready to challenge the most difficult off roads as well as to the ordinary roads in total safety. A motorbike with an adventurous spirit to which HP CORSE has dedicated its latest creations, the **4-TRACK** and **SPS CARBON** exhausts, born in the folds of the "Motor Valley" where quality and design meet and work can transform passion into absolutely special artworks. **4-TRACK** and **SPS CARBON** Exhausts loves the thrill of the great spaces and the streets that are lost beyond the horizon. Tested for more than over a year at the dydo test and in the most demanding situations, **4-TRACK** and **SPS CARBON** gaurantee reliability and gives the AfricaTwin a slimmer rear profile that improves its dynamic performance while also the engine gains in particular at low and medium regimes. **4-TRACK** and **SPS CARBON** are light, have an octagonal shape bottom, a hydroformed end-cap without welding or carbon fiber and a laser engraved HP CORSE logo. Available in tre different materials: Titanium, Satin Steel and Black Steel .

100 90 80 70 60 50 40 30 3000 3750 5250 6000 6750 7500 4500 8250 ____Kg∖ WEIGHT POWER SOUND POWER Original: kg. 4,8 Original: dB 93 at 3750 rpm Original: CV 92,98 stainless: kg. 3,850 **DBK**: dB 95 4-TRACK/SPS CARBON: CV 93,71 titanium: kg. 3,400 **NO DBK** db 99





4-TRACK R APPROVED EURO 4

• LASER LOGO













HP CORSE s.r.l.

C.F. P.I. 02668231208 **Administrative headquarters and offices** Via Romitino 11-2, 40055 Castenaso (BOLOGNA)

www.hpcorse.com info@hpcorse.com commerciale@hpcorse.com Tel. +39 0432 822 200 Fax +39 0432 822 231

By Steelform s.r.l.

C.F. P.I. 01698860309 **Registered office** Via Max Piccini, 16-33061 RIVIGNANO-TEOR (UD) **Administrative headquarters and offices** Via Udine, 60-33061 RIVIGNANO-TEOR (UD)



Il brand "HPCORSE" e i prodotti presentati nella brochure sono di HPCORSE (tutti i diritti sono riservati)